

Do letošní soutěže o Mistra svazu českých fotografů 2017 se přihlásilo celkem 13 členů s celkem 165 fotografiemi. Dne 9. října 2017 porota ve složení Petr Šálek, Věra Matějů, Michael Komm, Jindřich Špicner, Jana Hnilicová a Milan Sedláček zhodnotila doručené fotografie a jednomyslně se rozhodla udělit titul Mistr SČF 2017 Aleně Vykulilové z Prahy za soubor dvanácti fotografií Lidé z Termálu. V souladu s podmínkami soutěže pak porota vybrala bez ohledu na pořadí dva Kandidáty Mistra 2017: Josefa France z Prostějova, Jaroslava Mareše z Poličky.

Soutěž o Mistra SČF je jednou z nejstarších soutěží pořádaných pro fotografy u nás. Její počátky spadají do 40. let minulého století, kdy ji pořádal tehdejší Svaz československých klubů fotografů amatérů, na jehož historii i koncepci současný Svaz českých fotografů navázal. Soutěž byla několikrát obnovena: v 70. letech, v druhé polovině 90. let minulého století a konečně v roce 2007, kdy byla opět po odmlce vyhlášena v souvislosti s obnovením a rozšířením činnosti svazu. Od té doby je pořádána každoročně a z vítězných snímků je v každém roce uspořádána výstava.

V historii soutěže se jako mistři i autoři zařazení do první desítky (nynější kandidáti) objevují fotografové dnes zvučných jmen (např. K. O.Hrubý, Přemysl Koblic, Petr Sikula, Dalibor Stach, František Dostál, Jaroslav Kučera, Jindřich Štreit či Zdeněk Halámek).

Spolu s aktualizovanou soutěží o Mistra SČF se již desátým rokem uděluje titul Autor SČF. Za tuto dobu jej získali Jiří Durdík, Cyril Gajdík, Vladimír Oliva, Antonín Říha, Duško Šajkovič, Pavla Vrbová, František Weiss.

Titul Mistr Svazu českých fotografů v letech 2007 - 2016 obdrželi: Milan Bartoš z Prahy, Antonín Říha z Bohdíkova, Václav Lahovský ze Stráže pod Ralskem, Milan Havlíček z Kyjova, Karel Fink z Prahy, Radek Severa z Hodonína, Rudolf Fukal z Otrokovic, Jaroslav Mareš z Poličky.

V první desítce se umístili jako kandidáti Mistra SČF umístili od roku 2007 do roku 2016: Milan Báča, Josef Čermák, Jiří Durdík, Karel Fink, Josef Franc, Zdeněk Habr, Milan Havlíček, Lukáš Hušek, Vladimír Jasiok, Jaroslav Klásek, Miloš Komárek, Rudolf Fukal, Jiří Kočí, Ivo Kornatovský, Jiří Křiklava, Jan Kufa Kičeřok, Václav Lahovský, Jan Maroušek, Ivan Mikšík, Nicholas Miller, Ladislav Mrkva, Vladimír Oliva, Bohumil Petrlík, Antonín Říha, Stanislav Sedláček, Pavla Sedláčková, Michal Siroň, Karel Slánský, Ivo Snídal, Eva Stanovská, Jiří Synek, Duško Šajkovič, Stanislav Šrámek, Pavla Vrbová, František Weiss, Karel Zachar, František Zemek.

Někteří z fotografů se mezi prvních deset dostali již opakovaně a mohou v souladu s propozicemi soutěže požádat o udělení titulu Autor Svazu českých fotografů.